

Барвінченку Віктору Івановичу – 80

Барвінченко Віктор Іванович народився 25 травня 1939 року в м. Лебедині Сумської області.

З а к і н ч и в ш и Житомирський сільсько-господарський інститут у 1962 році, Віктор Іванович працював агрономом у колгоспі, а в 1967 році вступив до аспірантури при Інституті землеробства УААН. З 1969 по 1973 рік він працював молодшим науковим співробітником відділу географічної мережі дослідів з добривами цього ж інституту, а з 1973 року старшим науковим співробітником – завідувачем лабораторії агрохімії Чорторійського дослідного поля ІЗ УААН.

У 1977 році Віктор Іванович за конкурсом перейшов на посаду старшого наукового співробітника в Інститут кормів УААН, де з 1989 року займав посаду провідного наукового співробітника, а з 1994 року – завідувача лабораторії удобрення кормових культур.

З 1998 року він працював професором кафедри землеробства, ґрунтознавства та агрохімії Вінницького Державного сільськогосподарського інституту, де читав курс "Ґрунтознавство з основами геології".

Кандидатську дисертацію захистив у 1971 році, а в 1994 році – докторську.

За період роботи в науково-дослідних установах України В. І. Барвінченко займався вивченням і розробленням системи удобрення кормових і польових сівозмін, зокрема питанням встановлення оптималь-



них доз добрив з урахуванням удобрення попередніх культур і сівозміни загалом. Цими дослідженнями встановлено величину післядії добрив, внесених в сівозміні, а також вплив ґрунтово-кліматичних умов на ефективність добрив та спрямованість їхньої дії на формування урожаю кормових культур.

Під його керівництвом та за його безпосередньої участі розроблено нормативи затрат мінеральних добрив під кормові культури в розрізі ґрунтово-кліматичних зон та для України загалом, а також нормативні показники виносу та використання кормовими культурами елементів мінерального живлення.

На посаді професора кафедри агрономічного факультету ВДСГІ Барвінченко В. І. успішно поєднував передачу знань і науково-виробничого досвіду студентам.

Віктор Іванович має біля 100 наукових праць, методичних розробок та авторських свідоцтв на винаходи.

Протягом останніх трьох років Віктор Іванович є членом вченої ради Державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» (УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого), членом редакційної колегії збірника наукових праць інституту «Техніко-технологічні аспекти розвитку та випробування нової техніки і технологій для сільського господарства України» та науково-виробничого журналу «Техніка і технології АПК».

Колектив УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого щиро сердечно вітає Віктора Івановича Барвінченка з 80-річчям та бажає міцного здоров'я, щасливого довголіття, благополуччя, невичерпної енергії та натхнення.

*Хай світить сонце і шумлять жита,
І доля ще не раз Вам усміхнеться,
Нехай на многії та благії літа
Освячене любов'ю серце б'ється.*